



SPOROČILO ZA MEDIJE

DeSUS in Dobra država na evropske volitve z največ zbranimi podpisi podpore

Ljubljana, 9. maj 2024

Prvi dan volilne kampanje za evropske volitve, ki je tudi praznik Evrope in dneva zmage, smo z rekordno podporo kar 2017 podpisov volivk in volivcev uradno vložili listo kandidatov za volitve poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament. Ponosni smo, da se v volilni boj podajamo z odlično listo kandidat in kandidatov raznolikih strokovnih profilov, katere nosilec je priznani slovenski publicist, novinar, politolog in zgodovinar dr. Uroš Lipušček. Poleg njega so na listi ne le kandidati strank DeSUS in Dobra država, temveč tudi predstavniki civilne družbe, ki v politiki razuma in miru vidijo priložnost za pozitivne družbene spremembe v smeri večje solidarnosti, pravičnosti in odgovornosti.

Listo tako sestavljajo **dr. Uroš Lipušček**, zgodovinar in publicist, magistra farmacije **Doroteja Novak Gosarič**, magister ekonomije **Anton Balažek**, podžupanja Mestne občine Velenje **Darinka Mravljak**, turistični novinar **Drago Bulc**, pesnica, pisateljica in gledališka umetnica **Saša Pavček**, arhitekt **Stojan Lipolt**, strokovnjakinja upravnih ved **Natalija Tripković** ter doktor ekonomskih znanosti in profesor **dr. Bogomir Kovač**.

Programske prioritete strank DeSUS in Dobra država so odraz trenutnih negotovih razmer v svetu in EU, ki pa jih vse bolj boleče občutijo tudi državljanke in državljani Slovenije. Druginja, porast življenjskih stroškov, nedostojno nizke plače in pokojnine, premalo odločna in ne dovolj preudarna evropska politika, to je le nekaj najbolj ključnih izzivov, ki jih moramo rešiti skupaj kot enotna Evropa. Po 20 letih članstva Slovenije v Evropski uniji je zdaj pravi trenutek za temeljito analizo o tem, kako uspešni smo bili v tem procesu ter kateri bodo ključni izzivi za Slovenijo in Evropo v prihodnje. Zavedamo se, da bo naslednji mandat prelomen in v mnogočem drugačen kot doslej. Zato se na volitve odpravljamo z jasnim sporočilom ljudem in odločevalcem, da je prišel čas za več razuma, ki pravzaprav edini lahko zagotavlja nujno potreben mir v svetu. Zato je v središču našega programa, kot je ob predstavitvi naše liste dejal dr. Uroš Lipušček » mir, mir, mir in še enkrat mir«. Le razumne in zrele odločitve lahko vodijo k mirnemu sobivanju med narodi in ohranitvi socialne države tako pri nas kot tudi v EU.

Svoje poglede in rešitve bomo v naslednjih tednih predstavili volivkam in volivcem na različnih terenskih dogodkih in srečanjih po Sloveniji. Veliko stavimo na neposreden stik z ljudmi, na njihova mnenja in odzive. Vtise in razmišljanja pa bomo delili z volivci tudi na bolj sodobnih in vse bolj uveljavljenih družabnih kanalih. Smo odlično motivirana ekipa in verjamemo, da nam bo s skupnimi močmi in znanjem uspelo narediti dober volilni rezultat.